

Фотоальбом № 1



Великая Отечественная война, начавшаяся 22 июня 1941 года, застала меня в Тушино, где я работал токарем на авиационном заводе. Вместе с оборудованием завода нас эвакуировали в чуйский тихий Сибирь. Там нас бросили обеспечивать исправленный фронт. Там же в 1943г был призванной возраст и я подал заявление на меня военкомата, чтобы добровольно записаться в ряды армии. Я направился в офицерское училище им. "Чернухине" г. Омска, где подготовился на курсантка взвода. И вот в сентябре 1944г мы сюда товарищеской компанией прибыли на Левый Украинский фронт. Там курсантка роты от. начальником к сопорому я был направлен обучение мене боевую подготовку подчиненных нашего фронта и приказом привести взвод, вместе начальника компанией взвода начальника штаба, и отдать боевой приказ, цель которого была высадка парашютов из самолетного пулькина и правее пулькина отразить пуши отступивших немцев с высоты, где они подготовили естественную оборону господствующую над нашей передовой линией.

Событие, которое я описываю произошло на польско-чешской границе, где местность была иссечена горами. В составе армии фашистов находились войска С.С. и наши власовцы, предавшие и перешедшие на сторону немцев. Взвод, который я должен был привести был распределен в дебрице метрах в 400х от ул. Т. Г. Кочубея. Рано.

И вот по сигналу ракеты мне 10 минут анаковать немцев. Я получил приказ и броское, короткое переведись, то бишь сопорки одна из них разрывная ударина в авиационной подкрылья не падала в образ, где находились мои соратники в сопорке и должны анаковать сюда.

Предсновившись, я очистил боевой приказ и разработал план атаки. Взмешав ракеты и ссы ринувшись на брата, час поддерживавши панкетка, бросился вперед передуясь перевескали и с криком "ура" борвались на окраину села. Несущий сиренами машины отступали неотступающей волной, обнаружившись они всеми погоняющимися огнем и помехами с нашей стороны было невозможно. Но с их стороны до 10 минут сразу же было убито и ранено, а 8 взято в плен. Трофеевое оружие достало ся заслонило им вывести их из села и начало преследование. Мы знали, что не успеем сбить преследователей, они сбились, и получив, что они их открыли машины отступают по направлению, огибавшим гору и намывшись по соседней взвод, устья которого были атакованы противника опорного пункта.

В течение 3х дней они преследовали нас, не давая им закрепиться. И все же 3 штурм удалось закрепиться за время нашего преследования произошло наше редкое поже поражение. Я потерял 3их убитых и 6 человек было ранено и отправлено в мед-санваги.

Час перевеси с переводкой на переворотку. В декабре 1944г они обратно занесли переводку слегка и был отдан приказ, чтобы атакой выйти из населенного пункта и в дальнейшем развернуть на город (Южна) (название которого я не могу припомнить).

Разведав расположение наших сил можно подскочить на расстояние 200м до села и приготовившись к атаке. Несущий час не был обнаружен и осколки огня преследующими нашими и эти обнаружили свои силы. Чуть. Но мы

и в пасмурение. Западное солнце
представляло золотые диски, косо-
рый освещал наши боевые подвиги,
принесшие броское пересечение эн-
систа. Впереди била река в
зашемированном состоянии, что ее
ходу обогнувши, река била неболь-
шая и неизвестная. Ужее то в зво-
де начало ракетно-артиллерийского
обращения пушки и залили в
видимую массу. На расстояние метра
бомбы от машины начались
убийства и ушибы и выбрасывались
в упор на расстоянии 150м. на выхо-
де из населенного пункта била
шестизарядная пушка. И со
старинной серпантином спящей
вервалась вперед и им открывалась
огонь по пешадам. Начали перепадо-
ваться и снаряды бросаться на
массовую радиацию и гаданье дракона.
Все учили радиацию и солдаты.
Мы захватили между собой с материаль-
ной частью: бомбами и снарядами
и ограждением посреди стоящих ракет.
Преследуя пешадов, в зону арти-
ллерии противника. Это было в сентябре
1945г и они начали радиацию и открыв-
али в гостиницах. Тогда изменились рабо-
тать десятки тысяч военных боевого
распределения в районе Чарийской бури
и Берегина в окрестах французской
границы.

Однажды в сентябре 1945г были убиты
в заласе.

Сейчас работают поварами.
Вот скромные остатки в бою.